

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Tomáš Huštan

Státní podnik a jeho majetek

Práce odevzdána dne 31.5.2017

I. Aktuálnost (novost) tématu

Jedná se o poměrně obecné téma, které je opakovaně zpracováváno, a proto je třeba kladně hodnotit, že diplomant dokázal ve zkratce podchytit všechny zásadní problémy úpravy státního podniku a hospodaření s jeho majetkem, a to také v souvislosti s úpravou jiných právnických osob a státních organizací.

II. Náročnost tématu

Je třeba zdůraznit, že téma je poměrně náročné. Téma je velice specifické, formálně složité, a proto je třeba velice pečlivě pracovat jak s právním předpisem, tak s empirickými studii. To se diplomantovi podařilo, když zároveň velmi pečlivě a důsledně zpracoval současné následky historického vývoje státních podniků, včetně privatizace.

Diplomant se musel vypořádat s tím, že k tomuto tématu není příliš odborné literatury ani judikatury, a proto je třeba o to více kladně ohodnotit diplomantovu rešeršní práci.

III. Kritéria hodnocení práce

Cílem práce bylo ohodnotit historický vývoj státního podniku a jeho srovnání se současnou právní úpravou, včetně posledních novel. Cíl práce diplomant nesporně splnil.

Je zřejmé, že diplomant pracoval samostatně a prováděl rešerše v historických materiálech.

IV. Případná další vyjádření k práci

Kladně je třeba hodnotit to, že si diplomant vůbec toto téma vybral. Jedná se totiž o téma, které není příliš zpracováváno, a proto je náročnější na získávání pramenů pro jeho zpracování, což se projevilo v tom, že práce obsahuje poměrně méně zdrojů.

Stavba práce je logická, směřuje k výslednému cíli diplomové práce.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Na straně 16 hovoří diplomant o účelu státních podniků a tzv. investičních kupónů. Dokázal by diplomant hodnotit charakter investičního kupónu dnes a zda stále investiční kupóny existují?

Na straně 32 hovoří diplomant o korporátní struktuře a změně v tom, že není nutné upravovat zakládací listinu při každé personální změně. Jak je to s ostatními změnami v rámci uspořádání státního podniku – vyžadují jiné změny vždy změnu zakládací listiny?

Na straně 38 popisuje diplomant možnost zrušení státního podniku na návrh osoby, která prokáže právní zájem. Mohl by diplomant uvést konkrétní příklady takových osob?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Práce je poměrně zdařilým přehledem úpravy státního podniku, včetně práva hospodaření, z toho důvodu navrhuji klasifikační stupeň výborný.

V Praze dne 5. června 2017

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

